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Zajištění role správce pro vybraný subjekt v pasportu DI/TI DTM LK
[bookmark: _Hlk139023794]Verze:	1.3a	Datum:	10. 9. 2024
Dokument popisuje postup registrace subjektu do role správce pasportu DI/TI (např. obce) v informačním systému DTM Libereckého kraje.
Základní předpoklady pro zajištění role subjektu:
· Právnická/fyzická osoba s IČO (společnost, OSVČ)
· Může se přihlašovat prostřednictvím Národní Identitní Autority (NIA)
Postup pro připojení subjektu do pasportu

	Č.
	Činnost/aktivita
	Vykonává

	1
	Registrovat subjekt do Registru subjektů IS DMVS
Uživatel, který vystupuje za subjekt, se přihlásí do Portálu DMVS (https://dmvs.cuzk.cz/), kde musí provést registraci subjektu v IS DMVS a jeho zařazení do tzv. Registru VSP a editorů DTI (jedná se o registr vlastníků, správců a provozovatelů dopravní a technické infrastruktury).

Postup přihlášení a registrace je uvedena na webových stránkách ČÚZK v dokumentu zde https://www.cuzk.cz/DMVS/Portal-DMVS/Postup-registrace-a-dalsich-cinnosti-v-Portalu-DMV.aspx
	Subjekt (společnost, OSVČ...)

	2
	Nastavit Liberecký kraj jako editora DTI pro odpovídající rozsahy DTI obce
Technický editorem dat DTI obce musí být Liberecký kraj. U odpovídající obce je proto nutné zajistit, že bude jako editor DTI nastaven Liberecký kraj na konkrétních rozsazích DTI (RDTI). Nastavení editorů DTI může zajišťovat přímo obec, případně její zakladatel. Postup nastavení je uveden v dokumentu zde https://www.cuzk.cz/DMVS/Portal-DMVS/Postup-registrace-casti-a-rozsahu-DTI.aspx
	Obec nebo Zakladatel

	3
	[bookmark: _Hlk176870707]Registrovat uživatele/osobu subjektu na Portálu DTM Libereckého kraje do role Správce pasportu DI/TI
Uživatel/osoba, která vystupuje za subjekt, se přihlásí na Portál DTM Libereckého kraje (https://dtm.kraj-lbc.cz/portal/). Po přihlášení vstoupí do sekce Můj portál → ZMĚNA OPRÁVNĚNÍ. Následně vyplní povinné údaje (IČO, e-mail, tel. apod) a zaškrtne požadovanou roli Spravce_pasportu_TI_DI. V položce IČO vyplní žadatel o roli číslo právnické/fyzické osoby, za kterou bude jako editor DTI vystupovat, tj. stejné IČO, jako vyplnil při registraci subjektu do IS DMVS v bodu 1 výše. Dále v položce Zdůvodnění požadavku uvede důvod, proč žádá o přidělení do role nebo „kód editora“. Po vyplnění formuláře žádost odešle.
	Subjekt (obec, OSVČ...)

	4
	[bookmark: _Hlk176871230]Schválení žádosti o přidělení role uživateli ze strany Libereckého kraje
Liberecký kraj uživatele/osobu ověří, zda je registrována v Registru VSP a editorů DTI v IS DMVS a dále ve vztahu k editaci pasportů DI/TI v IS DTM Libereckého kraje. Následně kraj uživatele/osobu do role potvrdí a v případě potřeby vygeneruje „kód editora pasportu“. O potvrzení bude uživatel informován e-mailem, ve kterém mu bude zaslán kód editora pasportu.
	Kraj

	5
	[bookmark: _Hlk176871330]Registrovat uživatele/osobu subjektu jako editora DTI odpovídající obce 
Uživatel/osoba se přihlásí na Portál DTM Libereckého kraje. Po přihlášení vstoupí do sekce Můj portál → PRÁVA K EDITACI PASPORTŮ
· V sekci „Údaje správce pasportu“ je nutné zadat
· příslušný e-mail 2, který bude sloužit pro správu pasportů (na tento e-mail budou zasílány systémové notifikace),
· kód editora pasportu, který byl uživateli zaslán v bodu 4 výše, nebo ho obdržel z jiných zdrojů.
Po zadání je třeba údaje uložit.

· V sekci „Práva k editaci pasportu“ vybere obce a jejich pasporty, u kterých chce vystupovat jako editor (provádět editace). Následně pomocí formuláře odešle žádost o přidělení editačních práv k vybraným pasportům obcí ke schválení.
	Subjekt

	6
	Schválení žádosti o přidělení práv k editaci pasportů obce
Liberecký kraj uživatele/osobu ověří ve vztahu k požadovaným právům na editaci pasportů DI/TI vybrané obce. Následně kraj uživateli/osobě práva potvrdí. O potvrzení bude uživatel informován mailovou notifikací.
	Kraj

	7
	[bookmark: _Hlk142819390]Výpis editačních práv k pasportům TI/DI
Uživatel/osoba v Portálu DTM Libereckého kraje, který vystupuje za subjekt, může editovat data PASPORT DI/TI pouze u obcí, u kterých je nastaven subjekt jako editor DTI, viz bod 5 a 6 výše. Výpis editačních práv uživatel/osoba provede po přihlášení k Portálu DTM Libereckého kraje, v sekci Můj portál → PRÁVA K EDITACI PASPORTŮ. V této sekci má uživatel uvedeny jednotlivé obce a skupiny dat DI/TI (RDTI), ve kterých může provádět editaci dat pasportů DI/TI.
	Subjekt





	
	
	



Veřejná zakázka „Pořízení významného agendového informačního systému veřejné správy v rámci projektu Digitální technická mapa Libereckého kraje, Rozvoj e-Governmentu v Libereckém kraji 2023 II“ realizovaná v rámci projektu „Digitální technická mapa Libereckého kraje“ (reg. č. CZ.01.4.03/0.0/0.0/19_259/0025741).
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